
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ                  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                    

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 48/ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 272/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, 

δ) Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, 

ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 24η Οκτωβρίου 2024, ημέρα  Πέμπτη  και ώρα 11:00  σε 

ΕΚΤΑΚΤΗ  δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

9972/23.10.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς 

και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

Θέμα 1ο :  Έγκριση Μελέτης και υποβολής πρότασης πράξης με τίτλο «Έργα υποδομών 

μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» του Δήμου Βέλου - Βόχας στην 

πρόσκληση με Κωδικό ΠΕΛ57 (Α/Α ΟΠΣ: 10960) και τίτλο: «Δημιουργία ή/και επέκταση, 

ή/και εκσυγχρονισμός υποδομών μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» για 

χρηματοδότηση από την Προτεραιότητα  4 - Ενίσχυση της Κοινωνικής Συνοχής - Ανάπτυξη 

και βελτίωση κοινωνικών υποδομών της Περιφέρειας» του Προγράμματος «Πελοπόννησος 

2021-2027». 

 

   Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγήθηκε την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης στο 1ο θέμα της  

ημερήσιας διάταξης, λόγω της τεθείσας  προθεσμίας για την υποβολή της πρότασης. 

 

 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010,την ενημέρωση 

του Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα,  θέτει υπόψη των μελών της Δ.Ε.  

την εισήγηση της Τεχνικής  Υπηρεσίας, η οποία έχει ως κάτωθι:   

ΑΔΑ: 6ΜΘ6Ω9Π-ΦΤΚ



 

 

Θέμα  : Έγκριση Μελέτης και υποβολής πρότασης πράξης με τίτλο «Έργα 

υποδομών μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» του 
Δήμου Βέλου - Βόχας στην πρόσκληση με Κωδικό ΠΕΛ57 (Α/Α ΟΠΣ: 
10960) και τίτλο: «Δημιουργία ή/και επέκταση, ή/και εκσυγχρονισμός 
υποδομών μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» για 

χρηματοδότηση από την Προτεραιότητα  4 - Ενίσχυση της Κοινωνικής 
Συνοχής - Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών υποδομών της 
Περιφέρειας» του Προγράμματος «Πελοπόννησος 2021-2027» 

   
    

Η Πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 202135 / 05.07.2024 Κωδικό ΠΕΛ57 (Α/Α ΟΠΣ: 10960) της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ «4 - Ενίσχυση της Κοινωνικής Συνοχής - Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών υποδομών της 
Περιφέρειας» του Προγράμματος «Πελοπόννησος 2021-2027», που συγχρηματοδοτείται από το  ΕΤΠΑ, 
αναφέρεται σε νέες πράξεις που θα αφορούν στη δημιουργία, επέκταση ή/και εκσυγχρονισμό μονάδων 
προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας (βρεφονηπιακοί & παιδικοί σταθμοί). 

Η δημιουργία, επέκταση και εκσυγχρονισμός υποδομών που σχετίζονται με την παροχή θέσεων φροντίδας 
και φιλοξενίας σε παιδιά προσχολικής ηλικίας, βρέφη από 2 μηνών έως 2,5 ετών και νήπια από 2,5 ετών έως την 
ηλικία εγγραφής τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση, στοχεύει στην εναρμόνιση οικογενειακής και 

επαγγελματικής ζωής και στην ενίσχυση της παιδικής προστασίας. Παράλληλα, με την αναβάθμιση της ποιότητας 

των παρεχόμενων υπηρεσιών προσχολικής εκπαίδευσης τίθενται τα θεμέλια για την επιτυχή απόκτηση γνώσεων 
και δεξιοτήτων. 

Οι επενδύσεις θα είναι απολύτως συμβατές με την στρατηγική αποϊδρυματοποίησης, σχετικές πολιτικές 
της ΕΕ, και του θεσμικού πλαισίου για την τήρηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ειδικότερα τη Σύμβαση του 
ΟΗΕ για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία και το Γενικό Σχόλιο 5, τον Ευρωπαϊκό Πυλώνα Κοινωνικών 
Δικαιωμάτων και τη Στρατηγική για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία 2021-2030.  

Στο πλαίσιο αυτό και με βάση την αναγκαιότητα-σκοπιμότητα του έργου «Έργα υποδομών μονάδων 
προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» προϋπολογισμού 300.000,00 ευρώ (με ΦΠΑ 24%), ο Δήμος Βέλου 
- Βόχας προτίθεται να υποβάλει  πρόταση χρηματοδότησης στην παραπάνω πρόσκληση. 

Η Πράξη αφορά τις απαιτούμενες οικοδομικές εργασίες για την πλήρη ανακαίνιση του κτιρίου του νέου 
Β’ Δημοτικού Παιδικού Σταθμού στην Κοινότητα Ταρσινών. Με την ολοκλήρωση και τη λειτουργία του παιδικού 
σταθμού, αναμένεται να επιτευχθεί αποσυμφόρηση των ήδη υφιστάμενων σταθμών. Ταυτόχρονα, σε συνδυασμό 

με τις απαιτούμενες εργασίες αναβάθμισης των υποδομών των λοιπών παιδικών σταθμών, όπως εσωτερικοί και 
εξωτερικοί χρωματισμοί και αναβάθμιση των παιδικών χαρών που προβλέπονται στην παρούσα μελέτη, θα 
προκύψει σημαντική βελτίωση της ποιότητας των υποδομών και θα συμβάλουν στην παροχή υψηλού επιπέδου 
υπηρεσιών προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας. 
Εισηγούμαστε την λήψη απόφασης για: 

1) Την έγκριση Μελέτης και των τευχών δημοπράτησης με τίτλο «Έργα υποδομών μονάδων 

προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» με προϋπολογισμό 300.000,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

2) Την έγκριση υποβολής πρότασης της Πράξης «Έργα υποδομών μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης 

και φροντίδας»  Δήμου Βέλου - Βόχας προϋπολογισμού 300.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

24%) στην πρόσκληση με τίτλο: «Δημιουργία ή/και επέκταση, ή/και εκσυγχρονισμός υποδομών μονάδων 

προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» για χρηματοδότηση από την Προτεραιότητα   «4 - Ενίσχυση 

της Κοινωνικής Συνοχής - Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών υποδομών της Περιφέρειας» του 

Προγράμματος «Πελοπόννησος 2021-2027» 

3) Την αποδοχή των όρων της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ με αριθ. πρωτ. 202135 / 05.07.2024 Κωδικό ΠΕΛ57 (Α/Α 

ΟΠΣ: 10960)της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ. 

4) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της 

πρότασης.. 

 

 

 

 

 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος προτείνει στα μέλη την έγκριση των ανωτέρω και  η Δημοτική Επιτροπή 

λαμβάνοντας υπ’όψιν τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και 

ισχύει,  του άρθρου 74 Α του Ν. 3852/2010, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη, 

έστω και εάν δεν αναφέρεται ρητά παραπάνω 

Η Αντιδήμαρχος  

Τεχνικών Υπηρεσιών & 

Πολεοδομίας 
 

Βασιλική Ραπανάκη 

 

ΑΔΑ: 6ΜΘ6Ω9Π-ΦΤΚ



 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1) Εγκρίνει τη  Μελέτη και τα τεύχη  δημοπράτησης με τίτλο «Έργα υποδομών μονάδων 

προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» με προϋπολογισμό 300.000,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

2) Εγκρίνει την  υποβολή πρότασης της Πράξης «Έργα υποδομών μονάδων προσχολικής 

εκπαίδευσης και φροντίδας»  Δήμου Βέλου - Βόχας προϋπολογισμού 300.000,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) στην πρόσκληση με τίτλο: «Δημιουργία ή/και επέκταση, 

ή/και εκσυγχρονισμός υποδομών μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης και φροντίδας» για 

χρηματοδότηση από την Προτεραιότητα   «4 - Ενίσχυση της Κοινωνικής Συνοχής - Ανάπτυξη 

και βελτίωση κοινωνικών υποδομών της Περιφέρειας» του Προγράμματος «Πελοπόννησος 

2021-2027» 

3) Αποδέχεται τους όρους της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ με αριθ. πρωτ. 202135 / 05.07.2024 Κωδικό 

ΠΕΛ57 (Α/Α ΟΠΣ: 10960)της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ. 

4) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Αθανάσιο Μανάβη να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 

για την υποβολή της ανωτέρω πρότασης. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 272/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

 

 

 

ΑΔΑ: 6ΜΘ6Ω9Π-ΦΤΚ
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